4. NIPABUNA SKCMNYATALUNU N TEXHUYECKOIO OBCITYXXNBAHUA

* TexHudeckoe obcnyxveaHve TCY 3akro4yaeTcs B NepuoamyeckoMm ocmoTpe 60nToBbIx kpenneHuii TCY.
Yepes kaxable 1000 kv npobera Ha bapkone HeobxoaMmo MpoBepsATb BCe OONTbI Ha HaTSHKEHWe.
Henb3a npesbilaTh BepTUKanbHYO rpy30noabEeMHOCTL hapkona HY Npu Kakux obetoatenscTsax. Mpu

yrnpaBeneHu aBTomMoburieM Ha HeacdansTMPOBAHHOM MOKPLITUM MakcMMaribHasi rpy3ornoqbeMHOCTb
COKpaLLaeTcs B 2 pasa , a CKOPOCTb He JODKHa NpeBbiaTb OTMETKY 30KMm/4. ea e r u s
Mpu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH 6bITb cMasaH KOHCUCTEHTHOW cma3skon. Mocne 30600 no npou3eodcmsy drapkonos

d’)MKcaLIMVI CLIEMHON  TrONOBKU npuuena Ha uwape, OCyLWeCTBUTb CBA3b aBTOMObMNSA C npuuenom,
ncnonb3ysa netTnn ana KpenreHns CTpaxoBOYHbIX uenen.

Mpu HEOBXOOUMOCTM W3MEHEHWsI KOHCTPYKUMM TPaHCMOPTHOrO CpefcTBa (CBeprieHue, yaaneHue
yeunuTens 6amnepa v T.n.), cneayeT NoCOBETOBaTLCS C AUINIEPOM aBTO3aBo4a NPOU3BOAUTENSI.

e Ecnu B Toukax kpenneHust TCY umeetcs cnoit 6uTymMma unu npoTUBOLLYMHBIA Matepuar, ero criegyet
yaanuTb.

e CBefeHUst 0 MakcumarnbHO ,EI,OI'chTVIMOVI Macce 6chwpyeM0ro npuuena Bbl moxeTe nony4ynTb y aunepa
aBTO3aBoAa Npou3BoanTENA, HO OHa HE MOXET NpeBbillaTb MaccCy, Yka3aHHYH0 B JaHHOM pPyKOBOACTBE.

e Ecnn HeoBxoauMmo cBeprieHve Ky3oBa WM FOHXEPOHOB, creaute 3a TeMm, 4YToObl He MoBpeauTb
3reKkTponpoBoaky. Kpomku oTBepcTmin Heobxoammo obpaboTaTb aHTUKOPPO3UNHBLIM COCTaBOM.

) TaroBo-cuenHoe YyCTPOUCTBO
* [ocne MmoHTaxa TCY HeobGXoaMMO XpaHWTb [aHHOE PYKOBOACTBO B KOMMNEKTE C TEXHUYECKON

[OKyMeHTaLel aBTOMOBMIS. TCy M 113_A

5. TFAPAHTUMAHBIE OBA3ATENLCTBA

5.1. MapaHTUpyem 6e30TkasHylo paboty TCY B TeuyeHue 12 MecsiLeB CO AHA NPOAAXU B TOProBoW ans
ceT NpU YCFIOBMM €ro YCTaHOBKM , 3KCMyaTauuum M TeXHWYECKOM OGCRyXWBaHWM B MOMHOM
COOTBETCTBUU C HACTOSILLUM PYKOBOACTBOM.

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCmMb 3a be3onacHocmb U HadexHocmb pabomsi TCY npu M ITS U B IS H I O UTI—A N D E R

8HeceHUU nompebumernem UsMeHeHUl 8 e20 KOHCMPYKUUIO.

5.2. MpeTeH3un K ka4ecTBY NPOAYKLMM NPUHMMAIOTCA K PAaCCMOTPEHMIO TOSNbKO NPU HaNU4YMK aKkTa

peknamaLmm, (BHE 4 OPOXKHUK)

Haknenky npeanpusatmsa-narotoputens Ha TCY COXPaHATb 40 OKOHYaHUS rapaHTUMHOIO CPOKa.

2012 - ... r.B.

CBULOETEJIbCTBO O NMNPUEMKE
«Jludep nntoc» (2. TazaHpoe, Nonsikosckoe wocce, 16 B)

OTmeTKa o npoaaxe: OTmeTKa 06 ycTaHOBKe:

zb e [N N
e 2SO 250

Pykoeodcmeo no akcnnyamauyuu



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

K-BO

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY
AH NeBbIN

KpoHLTe|

AH NpaBbli

Yronok
Mpoknafka wapa

KpoHuuTel

Moppo3eTHuK Tun A

Lllap SH13A
bont M10x1.25%x35

bont M12x40

Bont M12x90

bont M12x110
larka M12(c.KOHTP.)

lpoeep d 10

[poBep d 12

Llan6ad 10

Lanbad 12
Lllan6a kBagpatHaa d 12

Mo3.
1

10
11
12
13
14

OAPKOIN "LEADER" M113-A

Cxema cbopKm

ApTukyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

(M113-A)

MITSUBISHI OUTLANDER 2012 - ... M113- 87 75 2210 1500

D = g* TC/T+C (ropusoHranbHas cuna, AevcTeyolas
MEXAY TAra4om u npuLernom)
S — crarn4eckas BepTukasbHas Harpyska Ha wap TCY

C — macca, nepegasaemasi Ha I PYHT OCbtO Uit
OCAMY MPHLIENA C L{eHTPAIIbHO PACITONIOKEHHOM OChIO,
Korga OH cyer/ieH ¢ TSAra4om v 3arpyxeH 40

Taroso-cuenHoe yctporictso (M113-A) ana  MITSUBISHI OUTLANDER 2012 - ... r.B.

npegHasHa4eHo Ona cuenkuy nerkoBoro aBTOMOOUNS ¢ 6chmpyeMb|M npuuenom NOMHON Maccou

go 1500 Kr, cCKOpPOCTb aBTOMNOE3[a He JO/TKHA rpesbiars 80 km/Yac)

TexHuyeckne xapaktepuctukmn TCY cootBetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH
Ne55) «EpuHoobpasHble npeanucaHusi, KacaloWMecsi MexaHW4ecKMX CLEMHbIX YCTPOMCTB.
CocTaB TPaHCNOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTENb NOCTOSAHHO coBepLUeHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPblIe KOHCTPYKTUBHbIE
N3MEeHEeHUA MoryT ObITH HE OTPa)XeHbl B HACTosLYeM n3gaHuiu.

1. TEXHUWHECKWUE OAHHbIE

Tun coeanHenus: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mmv Macca komrninexkra TCY: Kr

2. KOMMONFKT NOCTARKIA
TCY (M113-A)

[MaKeT SNEKTPOMPOBOAKM ...ccveeuveeueirnrerieerieesieesieeneeans 7 wr.

ans MITSUBISHI OUTLANDER . .................

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pomkHa OCYLLECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBLIX LEHTpax, MMEHLmX
NULEH3MI0 Ha AaHHbI BuA paboT. Mepen ycraHoskoi TCY BHUMATENbHO O3HAaKOMbTECH C
HacTosiLel MHCTpyKUuen. MNpeaBapuTensHO O4MCTMTE pe3bboBbie COeaUHEHUsI OT Kpacku
(npu Heo6xoauMocTK).
* [Nepea Tem, kak npomssecT MoHTax TCY, aBTomobunb HeO6X0ANMO YCTaHOBUTbL HA CMOTPOBOW
AMe, OTCOeANHUTb akKyMyIATOPHYHO 6aTape|o, 3aToOpMO3nUTb aBTOMOOUIMb CTOSAHOUYHbIM TOPMO30M,
nozA Koneca nosioXXuTb ynopbl.
» PaboTy no MmoHTaxy OOMmkHbI NPOU3BOAMTL ABa YenoBeka, cobnogas Mepbl NPegoCTOPOXKHOCTH.
* MNepen ycraHoBkori TCY HeobxoanMO CHSATb BYKCMPOBOYHYHO NPOYLUUHY (B AanbHeWweM OHa He
noHagobutcs), cHATL 3agHuiA BGamnep M ycunutens 3agHero 6amnepa BMECTE C KPOHLITEAHaMu
KpenneHus ( B AanbHENLWeM yCUnuTenb C KPOHWTENHaMu He ncnonbaytotcs). CHumMnTe 3anacHoe

Koneco .



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

+ 3akpenute kpoHwTenHbl TCY (2,3) k noHxepoHam astomobuns Gontamm M10x1,25x35 (8). K

npaBoMy KPOHLUTENHY (3) npukpenute yronok (4) , nocne 4ero 3akpenute K NoHxepoHam 6ontamm

M12x110 (11)

» Bontamn M12x40 (9) 3akpenute 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3 ).

* MpoTsHNTe Bce 6ONTOBbIE COEANHEHNST .

* YcTaHOBMTE Ha MECTO 3anacHOe KOoneco wu 68MI'Iep (npenBapMTeano caenaB Bbipe3 MNMo

LwabnoHy).

* YctaHoBute Ha TCY cbeMHbIn Wwap (7) u wrencenbHbln pasbem (LLP).

* MopcoegnHute XryT npoBogoB OT LWPa k ANEeKTponpoBoke aBToOMOOMNS corriacHo puc A

- NMopcoeamnHnTe akkyMynaTopHyto 6aTapeto u NpoBepbTe AeiCTBUE CUrHAamNoB.

Puc. 1 (cxema nogkriodeHuns: 371eKTPornpoBOLKU):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L17)
Liset
npoeBoga Ha | XKentblit Benbiii YepHbiii 3eneHblit | OpaHxesbiii | KpacHbiii CuHuii
TCY
Nesbiit 3apHui Mpasbii | OcselleHne Cron-
HasHayeHne & noBopoT | NPOTUBOTY Macca noBopoT HoMmepa cur{an Fabapur
MaHHbIA



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

